
Predmetová komisia  RUSKÉHO JAZYKA 

 

Forma výchovy a vzdelávania š. r. 2024/25 

 

„Výchova a vzdelávanie sa v gymnáziách organizuje dennou formou štúdia. Pre žiakov, ktorí 

plnia povinnú školskú dochádzku, sa vzdelávanie organizuje dennou formou štúdia alebo 

formou individuálneho vzdelávania. 

Denná forma štúdia sa môže organizovať aj dištančnou formou – vzdelávaním, v ktorom sú 

učiteľ a žiak bez priameho kontaktu, t. j. oddelení v čase alebo mieste, prípadne v oboch, a 

v ktorom spolu komunikujú prostredníctvom dostupných prostriedkov – najmä prostriedkov 

založených na využívaní počítačových sietí. 

Pri prechode školy na dištančnú formu štúdia sa vyučovanie neprerušuje, ale mení formu. 

Všetky povinnosti týkajúce sa účasti a aktivity na vyučovaní zostávajú nezmenené pre 

vyučujúcich, žiakov a rodičov. Dištančné vzdelávanie sa vedie v triednej knihe s poznámkou 

o dištančnej forme a dôvodoch dištančného vzdelávania. Vzdelanie získané vo všetkých 

formách štúdia je rovnocenné. 

Dištančná forma štúdia môže byť realizovaná na úrovni skupiny, triedy alebo príslušných 

ročníkov 

● v rozsahu nevyhnutne potrebnom, najviac však jeden mesiac z dôvodu havárie v 

budove školy alebo rekonštrukcie budovy školy podľa rozhodnutia oprávnenej osoby; 

● v rozsahu určenom riaditeľom školy pre vyučovacie hodiny v triede alebo v skupine z 

dôvodov organizačných ako sú maturitné skúšky, prijímacie skúšky, veľké školské podujatia 

a podobne; 

● v rozsahu určenom riaditeľom školy pre vyučovaciu hodinu v triede alebo v skupine             z 

dôvodu absencie učiteľa, ak je dištančné vzdelávanie efektívnejšie ako prezenčné. 

Dištančnou formou štúdia na úrovni skupiny, triedy alebo príslušných ročníkov možno na 

gymnáziu vyučovať maximálne v rozsahu 20% vyučovacích hodín v jednom predmete v jednej 

vyučovacej skupine/triede v príslušnom školskom roku. 

Pokiaľ sa v škole uskutočňuje dištančná forma štúdia, škola je povinná stanoviť vo svojom 

školskom vzdelávacom programe pravidlá dištančnej formy štúdia a špecifiká systému 

hodnotenia žiakov. Škola v školskom poriadku alebo vnútornom predpise určí spôsoby 

výchovno-vzdelávacej činnosti, práva a povinnosti žiakov a učiteľov pri dištančnom vzdelávaní 

a ďalšie postupy v záujme optimalizovania edukačného procesu v rámci dištančného 

vzdelávania. 

O prechode na dištančné vzdelávanie a spôsobe, ako bude prebiehať výučba musia byť 

preukázateľným spôsobom (napr. správou zo školského informačného systému) vopred 

oboznámení všetci učitelia a tí žiaci, ktorí sa budú vzdelávať dištančnou formou štúdia, vrátane 

ich zákonných zástupcov.“. 

 

 

 

 

 

 

Vo Vrbovom, dňa 23. 08. 2024 

 

 

Predsekyňa PK: Mgr. Lucia Koštialiková     

 


